



Газета Красноармейского района  
Самарской области

# Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 91

(7554)

15 декабря

2015 г.

Вторник

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

## Из одного металла льют медаль за бой, медаль за труд!



**9 декабря в России отмечают День Героев Отечества. Надо сказать, что свою историю праздник ведёт ещё с 18 века. Эта дата была приурочена к выдающемуся событию эпохи правления императрицы Екатерины II. В 1769 году она учредила орден Святого Георгия Победоносца. Тогда этим орденом награждались воины, проявившие в бою доблесть, отвагу и смелость.**

Эта памятная дата в современной России возродилась в 2007 году и в календаре знаковых дат страны является доказательством того, насколько значима роль каждого человека в служении Отчизне. День Героев Отечества - дань уважения достойнейшим людям России разных эпох и поколений.

В этот день мы не только отдаём дань памяти героям прошлого, но и чувствуем ныне живущих Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы, Героев Социалистического труда. В первую очередь это важно для молодого поколения.

День Героев Отечества не остался незамеченным в на-

шем районе. Во многих сельских поселениях прошли торжественные мероприятия, посвящённые этой знаменательной дате. Например, в школах посёлков Алексеевский и Куйбышевский состоялись торжественные линейки, прошли уроки мужества, возложение цветов к памятникам погибшим землякам. В п. Куйбышевский руководитель ВПК «ЮГ» Владимир Николаевич Брагин рассказал учащимся о значимости Дня Героев Отечества для молодого поколения, которое обязано помнить о подвиге наших Героев и чтить их память. На этом мероприятии присутствовал Владимир Валентинович Чумак, главный редактор МУП «Знамя труда», председатель Красноармейского отделения Самарского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство», который не только отметил значимость Дня Героев Отечества, но и сказал о необходимости всем нам иметь чувство ответственности и национальной гордости, гражданственности и патриотизма. Это особенно актуально в сегодняшней непростой международной обстановке.

Но не только о ратных подвигах Героев мы вспоминаем в этот день. Мы чувствуем Героев Социалистического труда, внёсших очень весомый вклад в станов-

ление и развитие нашей страны. Глава района Евгений Александрович Макридин вместе с главой сельского поселения Алексеевский Андреем Владимировичем Бременковым посетили Героя Социалистического труда, Почётного гражданина муниципального района Красноармейский Алексея Константиновича Некипелова, проживающего в посёлке Алексеевский. Становлению и развитию сельского хозяйства нашего района Алексей Константинович посвятил 56 лет. За время работы он показал себя умелым организатором.

Несмотря на трудности, работал с бодростью, с энергией, присущей молодым, активным, стремящимся достичь лучших результатов в работе, которые улучшались год от года. Самый высокий урожай в бригаде Некипелова Алексея Константиновича был получен в 1956 году. За достигнутые результаты в сельском хозяйстве Постановлением Главного комитета Всесоюзной сельскохозяйственной выставки Некипелов Алексей Константинович, являясь участником этой выставки, был награждён Малой серебряной медалью. Как победитель соцсоревнований, участник ВДНХ, он ещё два раза награждался серебряной и бронзовой медалью.

Окончание на стр. №3.

### ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Администрация м.р. Красноармейский объявляет конкурс на лучшее новогоднее оформление зданий организаций, предприятий и домовладений.

Подробную информацию смотрите на сайте администрации м.р. Красноармейский.

### БЛАГОДАРИМ!

Администрация ГБОУ СОШ с. Волчанка выражает благодарность депутатам сельского поселения Нуркаевой К.Н., Кудиновой Л.А., Некипеловой В.И., а также Чуркину В.М., Кудинову А.В., Харьковскому В.А. за безвозмездную помощь в благоустройстве пришкольного участка.

### ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ

## Закон об ограничении водительских прав вступит в силу в январе 2016 года

**28 ноября 2015 года Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным подписан Федеральный закон № 340-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об исполнительном производстве» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым предусмотрена возможность временного ограничения специального права должника судебным приставом-исполнителем.**

Федеральным законом вводится понятие «временного ограничения на пользование должником специальным правом», под которым понимается приостановление действия предоставленного должнику в соответствии с законодательством РФ специального права в виде права управления транспортными средствами до исполнения им требований исполнительного документа в полном объёме либо до возникновения оснований для отмены такого ограничения. В число транспортных средств входят: автомобильные транспортные средства, воздушные суда, суда морского, внутреннего водного транспорта, мотоциклы, мопеды и легкие квадрициклы, трициклы и квадрициклы, самоходные машины.

Федеральным законом также конкретизированы виды требований исполнительных документов, при неисполнении которых возможно применение ограничения. Предусмотрено, что применение такого ограничения возможно только в отношении должников, не исполняющих требования по возмещению вреда, причинённого здоровью, возмещению вреда в связи со смертью кормильца, имущественного ущерба и (или) морального вреда, причинённых преступлением, а также связанным с воспитанием детей. То есть, прежде всего по социально значимым исполнительным производствам.

Кроме того, временное ограничение на пользование должником специальным правом применяется в случае неисполнения требований исполнительного документа о взыскании административного штрафа.

Федеральным законом предусмотрены случаи, при которых временное ограничение специального права должника не может применяться:

- если установление такого ограничения лишает должника основного законного источника средств к существованию;
- если использование транспортного средства является для должника и проживающих совместно с ним членов его семьи единственным средством для обеспечения их жизнедеятельности с учётом ограниченной транспортной доступности места постоянного проживания;
- если должник является лицом, которое пользуется транспортным средством в связи с инвалидностью, либо на иждивении должника находится лицо, признанное в установленном законодательством Российской Федерации порядке инвалидом I или II группы либо ребёнком-инвалидом;
- если сумма задолженности по исполнительному документу (исполнительным документам) не превышает 10 000 рублей;
- если должнику предоставлена отсрочка или рассрочка исполнения требований исполнительного документа.

Согласно Федеральному закону постановление об ограничении водительских прав вручается должнику лично.

Указанные изменения будут мотивировать должника к добровольному исполнению требований данных исполнительных документов и способствовать повышению эффективности исполнения административного наказания в виде административного штрафа.

Федеральный закон вступает в силу 15 января 2016 года.

Больше фотографий на нашем сайте [znamtruda.ru](http://znamtruda.ru)

Каждый день в редакцию «Знамя труда» поступают вопросы жителей Красноармейского района, посвящённые капитальному ремонту домов. Ещё не все разобрались в тонкостях этого процесса и интересуются, что за структура занимается сбором средств, кто её контролирует и когда ждать сам ремонт. Мы решили исправить ситуацию и задать самые насущные вопросы, которые интересуют большинство жителей нашего района специалистам Фонда капитального ремонта, т.е. той организации, которая и является официальным уполномоченным органом Самарской области по организации самой системы капитального ремонта и сбору средств с населения. На ваши вопросы отвечает заместитель генерального директора – руководитель экспертного департамента Соколова Татьяна Владимировна.

## О РЕГИОНАЛЬНОМ ОПЕРАТОРЕ

С недавних пор жители многоквартирных домов стали получать квитанции об оплате капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах. На платёжках обозначена организация Региональный оператор Самарской области «Фонд капитального ремонта». Что это за организация, кто и как её контролирует?

Абсолютно в каждом регионе нашей страны в предыдущие два года были созданы подобные организации. Региональный оператор Самарской области «Фонд капитального ремонта» является структурой, образованной государством. Учредитель – правительство Самарской области. Целью деятельности регионального оператора является создание устойчивой системы капитального ремонта многоквартирных домов. Это значит, что именно региональный оператор организует сам процесс капремонта: готовит всю необходимую документацию, согласовывает с собственниками, выбирает подрядчиков и контролирует ход ремонтных работ. В свою очередь региональный оператор контролирует очень много государственных надзорных структур, среди которых – Попечительский совет, возглавляемый губернатором Самарской области Н.И. Меркушкиным, органы государственного финансового контроля Самарской области, Государственная жилищная инспекция, Счётная палата Российской Федерации и т.д.

В своей работе региональный оператор руководствуется главным законом, регламентирующим отношения в сфере ЖКХ – Жилищным кодексом Российской Федерации, постановлением Правительства Самарской области от 6 июня 2013 г. № 247 о создании некоммерческой организации «Региональный оператор Самарской области «Фонд капитального ремонта» и законом от 21 июня 2013 г. № 60-ГД «О системе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области».

Многие жители добросовестно оплачивают каждую квитанцию за капремонт, в связи с этим вопрос: насколько гарантирована сохранность этих средств и использование их строго по назначению?

Средства, поступившие на счет регоператора от населения, могут быть использованы толь-

## ● ВЫ СПРАШИВАЛИ - ОТВЕЧАЕМ

# Ещё раз о капремонте



ко на капитальный ремонт домов, и ни как иначе! Использование указанных средств на иные цели, в том числе на оплату административно-хозяйственных расходов регионального оператора, не допускается, это запрещено законом. Денежные средства собственников сразу после поступления на счёт регоператора переводятся в «официальное денежное хранилище» региона – Управление Федерального казначейства по Самарской области. Важно, что средства от граждан поступают региональному оператору напрямую, минуя счета управляющих компаний, что позволяет избежать нецелевое использование этих средств. Учёт накоплений ведётся по каждому дому и по каждому собственнику помещения. Сохранность средств Фонда гарантирована Правительством Самарской области.

Как происходит накопление средств? Все ли собственники перечисляют деньги региональному оператору или есть альтернативные варианты накоплений?

Собственники помещений в многоквартирном доме вправе перечислять взносы на капитальный ремонт на счёт регионального оператора или копить деньги, открыв свой собственный специальный счёт.

В первом случае формирование фонда капитального ремонта происходит в одном огромном «котле», из которого финансируется региональная программа капитального ремонта. Сначала собранные денежные средства в виде взносов на капитальный ремонт с вашего многоквартирного дома будут расходоваться на проведение капитального ремонта других домов, более нуждающихся в капитальном ремонте. В свою очередь в капитальный ремонт вашей многоэтажки будут также «скидываться» другие дома. Все организационные вопросы здесь решает региональный оператор. Он обеспечивает проведение капитального ремонта в полном объёме и в установленные сроки: привлекает подрядные организации (в конкурсной комиссии по выбору подрядной организации участвует уполномоченный представитель собственников соответствующего дома), контролирует качество и сроки оказания услуг, осуществляет приёмку выполненных работ, несёт ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по проведению капитального ремонта привлечёнными им подрядными организациями. Важно заметить, что при проведении работ в контракте с подрядной организацией региональный оператор обя-

зательно указывает гарантийный срок, то есть временной период, в течение которого ремонтники обязаны устранить все неполадки в случае их появления.

Специальный счёт позволяет аккумулировать денежные средства исключительно для проведения капитального ремонта одного многоквартирного дома. Владельцем специального счёта в соответствии с нормами Жилищного кодекса РФ могут являться товарищества собственников жилья (ТСЖ), жилищные кооперативы или иной специализированный потребительский кооператив и региональный оператор, если собственники многоквартирного дома приняли такое решение.

Люди уже платят управляющим компаниям за «содержание и ремонт». Чем эта графа отличается от капитального ремонта?

Это понятия разного порядка. В графе «содержание и ремонт» к «содержанию» жилья относятся работы по уборке территории, вывозу мусора, озеленению территории и т.д. «Ремонт», в свою очередь, подразумевает под собой заделку трещин, восстановление облицовки фундамента, устранение течей, укрепление трубопроводов и всё то, что относится к понятию «текущий ремонт». Он проводится с периодичностью раз в 3-5 лет в зависимости от вида здания и физического износа. Капитальный же ремонт включает в себя ремонт наиболее дорогостоящих и важнейших элементов дома: крыши, подвала, фасада.

Где можно заплатить за капитальный ремонт без комиссии?

На сегодняшний день соглашение о беспроцентной оплате взносов на капитальный ремонт достигнуто с ФГУП «Почта России», Пovolжским банком ОАО «Сбербанк России» (на территории Самарской области), ЗАО АКБ «Земский банк», ОАО «МЕЖТОПЭНЕРГОБАНК», ОАО КБ «Солидарность», ООО «ИПО-ЗЕМбанк».

При оплате через другие банки будет взиматься комиссия в соответствии с тарифами банка. Клиенты Сбербанка могут вносить ежемесячные платежи не только в кассах или банкоматах, но и по безналичному расчёту через сервис «Сбербанк Онлайн».

## О РЕГИОНАЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ

Что из себя представляет региональная программа капитального ремонта?

Постановлением Правительства Самарской области от

29.11.2013 г. № 707 утверждена Региональная программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области.

Региональная программа включает в себя:

- перечень всех многоквартирных домов, расположенных на территории Самарской области, за исключением многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащими сносу;
- перечень услуг или работ по капитальному ремонту общего имущества;
- плановый год проведения капитального ремонта общего имущества;
- порядок разработки и утверждения краткосрочных (сроком до трёх лет) государственных и муниципальных планов реализации региональной программы капитального ремонта.

Какие решения должны быть приняты на общем собрании собственников после получения предложения о проведении капитального ремонта в следующем году?

При получении предложения о проведении капитального ремонта в соответствующем году собственники на общем собрании должны принять решение по следующим вопросам:

- 1) перечень работ по капитальному ремонту;
- 2) смета расходов на капитальный ремонт;
- 3) сроки проведения капитального ремонта;
- 4) источники финансирования капитального ремонта.

Что делать если собственники помещений не согласны с видом ремонтных работ, указанных в программе?

Для того чтобы изменить вид работ, необходимо на общем собрании собственников принять решение о проведении необходимого вида работ, соответствующего видам работ, указанным в п. 1 ст. 23 Закона Самарской области от 21.06.2013 г. № 60-ГД «О системе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области» и направить копию указанного решения в адрес администрации города или муниципального района.

## О НЮАНСАХ ОПЛАТЫ КАПРЕМОНТА

Мне ни разу не принесли квитанцию на оплату взносов, что делать?

Причин может быть несколько.

Первая причина – ваш многоквартирный дом не включён в региональную программу капремонта, и это значит, что жители вашего дома платить взносы на капремонт не должны.

Вторую причину – отсутствие информации в базе данных по собственнику.

Третья причина – граждане живут в квартире по договору социального найма, они не собственники этих квартир и соответственно за муниципальное жильё платит местный бюджет. Платёжный документ выставляются органам местного самоуправления.

Узнать, включён ли Ваш дом в региональную программу капитального ремонта можно на сайте Фонда КАПРЕМОНТ-САМАРА.РФ, в разделе «Собственникам», пункт №2.

Если квитанции не были доставлены по иным причинам, собственникам г.о. Самара необходимо обратиться в службу по приёму граждан НО «ФКР» по адресу: ул. Дачная, д. 24, каб. №604. При себе иметь документ, подтверждающий право собственности на помещение (свидетельство о праве собственности), и паспорт. Жители муниципальных образований могут обратиться к специалистам, обслуживающим города и муниципальные районы Самарской области. Перечень адресов представлен на сайте Фонда КАПРЕМОНТ-САМАРА.РФ в разделе «Собственникам» №8 «Проверьте подлинность платёжной квитанции на капремонт».

Также получить уточняющую информацию по всем возникающим вопросам по капитальному ремонту и оплате взносов на капитальный ремонт можно в единой информационно-справочной службе. Телефон: 8-800-500-64-76, бесплатный для всех жителей Самарской области, и тел.: 300-41-59 для жителей г. Самара.

Что делать если в квитанции об оплате взносов на капремонт неверные данные?

В связи с тем, что муниципалитеты совместно с УК предоставили сведения о собственниках жилья, содержащие некорректную или откровенно устаревшую информацию, Фонд постоянно проводит актуализацию имеющейся базы данных собственников, соответственно, по некоторым помещениям могут быть допущены недочёты.

Таким образом, если собственник не получил платёжный документ на оплату взноса на капитальный ремонт, или полученный платёжный документ содержит ошибки или собственник получил платёжный документ, но при этом не является собственником помещения, указанного в квитанции, то необходимо уточнить данные для корректного начисления взноса на капремонт, для чего необходимо подать заявление с подтверждающими документами (свидетельство на право пользования собственностью, копия паспорта) следующими способами: лично в службу по приёму граждан НО «ФКР» по адресу: ул. Дачная, д. 24, каб. №604, к представителю НО «ФКР» или в письменной форме по Почте России. Пример заявления можно скачать на сайте Фонда КАПРЕМОНТ-САМАРА.РФ в разделе «Собственникам» №8 «Проверьте подлинность платёжной квитанции на капремонт», там же указаны контактные данные специалистов, обслуживающих города и муниципальные районы Самарской области.

Почему в квитанции указывается долг, если собственник оплатил взносы за все месяцы?

Текущие начисления взносов должны оплачиваться в сроки, установленные Жилищным кодексом РФ, - до 10 числа месяца, следующего за отчётным.

С февраля 2015 года в платёжных документах для оплаты взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах в разделе «Расчёт размера взносов» справочно указывается сумма долга/переплаты на 10 число расчётного месяца. При расчёте суммы долга/переплаты учитываются все платежи, поступив-

шие на счета Фонда до 10 числа расчётного месяца. Платежи, поступившие позже указанного срока, учитываются при выставлении платёжного документа за следующий месяц.

### - Что будет, если не оплачивать взносы на капитальный ремонт?

- Обязанность оплачивать взносы на капитальный ремонт установлена Жилищным кодексом Российской Федерации (ч. 1 ст. 169 ЖК РФ), и отказаться от внесения средств на капитальный ремонт, не нарушая действующее законодательство, невозможно.

При отказе собственников помещений в многоквартирном доме нести расходы на содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме или при несвоевременном и (или) неполном внесении платы за жилое помещение и коммунальные услуги к собственникам таких помещений в многоквартирном доме могут применяться меры гражданско-правовой ответственности, предусмотренные ст. 155 ЖК РФ, такие, как начисление пеней.

В октябре НО «ФКР» начала претензионно-исковая работа по взысканию задолженности по взносам на капитальный ремонт, а именно: досудебная работа путём направления собственникам помещений в МКД информации на платёжных документах об образовавшейся задолженности по взносам на капитальный ремонт и необходимости погашения такой задолженности. Собственникам - юридическим лицам направляются претензии с требованием погасить долг.

Также осуществляется взыскание задолженности в судебном порядке путём подачи исков в отношении собственников, не оплативших задолженность.

Во избежание судебного разбирательства гражданам, получившим повестку в суд либо допустившим задолженность по оплате взносов на капитальный ремонт, необходимо погасить образовавшуюся задолженность.

### - Некоторым людям не начислены льготы - почему? Где узнать подробную информацию?

- Учитывая то, что взнос на капитальный ремонт является обязательным для всех собственников МКД, разработаны региональные стандарты в целях предоставления гражданам мер социальной поддержки в виде субсидий и ежемесячных выплат на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Поэтому введение обязательного взноса на капитальный ремонт в установленном минимальном размере не должно привести к ухудшению финансового положения собственников - граждан с низкими доходами, которые уже получают субсидию на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. За счёт взносов увеличится ежемесячная плата граждан с низкими доходами, но соответствующим образом увеличен размер субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг.

На территории Самарской области меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг предоставляются в форме ежемесячной денежной выплаты на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. А также субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг предоставляются гражданам в случае, если их расходы на коммунальные услуги превышают 22% от совокупного дохода семьи.

Право на денежную компенсацию взноса на капитальный ремонт имеют следующие льготные категории граждан: инвалиды Великой Отечественной войны; участники Великой Отечественной войны; ветераны боевых действий; члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Оте-

чественной войны и ветеранов боевых действий; бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны; лица, награждённые знаком «Жителю блокадного Ленинграда», признанные инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья и других причин (кроме лиц, инвалидность которых наступила вследствие их противоправных действий); граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС; граждане, подвергшиеся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне; граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча; граждане из подразделений особого риска.

Более подробную информацию о предоставлении субсидий и ежемесячных выплат на оплату жилого помещения и коммунальных услуг собственники смогут получить, обратившись в управление социальной защиты населения по месту жительства.

### - Куда обращаться за справкой об отсутствии задолженности по оплате взносов на капремонт?

- Жителям Самары необходимо обратиться в службу по приёму граждан НО «ФКР» по адресу: г. Самара, улица Дачная, 24, каб. 502. При себе необходимо иметь копии правоустанавливающих документов на помещение, находящееся в собственности (свидетельство о государственной регистрации права или регистрационное удостоверение), паспорт и оплаченные квитанции за отчётный период. Жители муниципальных образований могут обратиться к специалистам, обслуживающим города и муниципальные образования Самарской области, перечень адресов представлен на сайте Фонда КАПРЕМОНТ-САМАРА.РФ в разделе «Собственникам» №8 «Проверьте подлинность платёжной квитанции на капремонт».

### - Почему при оплате через Сбербанк в чеке, выдаваемом плательщику, указываются два разных счёта? Какой из них верный?

- Указания двух счетов при оплате капитального ремонта через Сбербанк - системная особенность данной финансовой организации. Фонд не может повлиять на её работу. При оплате стоит обратить внимание на указание расчётного счёта: для собственников домов, формирующих фонд капитального ремонта, на общем счёте регионального оператора номер банковского счёта следующий: р/с 40703810107370000004. В чеке содержится информация о плательщике: идентификационный (номер лицевого счёта), период оплаты, код счёта, счёт, на котором формируется фонд капитального ремонта вашего дома и на который перечисляются Ваши взносы. Чек, выдаваемый после проведения операции, содержит информацию о дате, времени проведения операции, о внесённой сумме, информацию о получателе: наименование организации (НО «ФКР»), ИНН, БИК, расчётный (хозяйственный) счёт НО «ФКР», который не является счётом, на который поступают деньги собственников, это счёт-идентификатор, который использует система Сбербанка.

### - На какие средства существует региональный оператор?

- Региональный оператор - это некоммерческая организация, которую учреждает правительство. Региональный оператор полностью существует на средства областного бюджета. Ни копейки из собранных от жителей денег даже технически невозможно направить на содержание регоператора.

# Из одного металла льют медаль за бой, медаль за труд!

## Окончание. Начало на стр. №1.

Звания Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот» Алексей Константинович Некипелов был удостоен в 1958 году Указом Президиума Верховного Совета СССР за выдающиеся успехи, достигнутые в деле увеличения производства зерна и других продуктов сельского хозяйства.

Высшая степень трудового отличия страны - звание Героя Социалистического труда - присваивалась действительно достойным людям, заслужившим эту награду самоотверженным трудом. Прежде всего, это свидетельствовало об уважении общества к человеку, который много сделал для того, чтобы обеспечить решение важнейших задач в достижении высочайших результатов в той деятельности, которой он занимался. Звание Героя Социалистического труда являлось высшей степенью отличия СССР, как и звание Героя Советского Союза, и во многом ему аналогично.

Глава района не только поздравил Алексея Константиновича с Днём Героев Отечества, но и выразил искреннюю благодарность за активную жизненную позицию, за его доблестный труд и неоценимый вклад в развитие сельского производства района, неравнодушное отношение к событиям и мероприятиям, которые проводятся в нашем районе. Евгений Александрович пожелал Алексею Константиновичу доброго здоровья, ещё долгих лет жизни, такой же активной жизненной позиции и оптимизма, которыми он обладает.



Встреча проходила в теплой и уютной обстановке. Как добрые друзья глава района и Герой Социалистического труда обсуждали последние новости из жизни страны и перспективы развития района. О своём трудовом пути, о работе на земле, о непросто, но достойно прожитом жизненном пути рассказывал Алексей Константинович. В процессе разговора нашлись общие имена людей, стоящих у истоков развития нашего района, области. Как подметил Алексей Константинович, о районе, о работающих в разные периоды его становления людях глава знает очень хорошо. В свою очередь он пожелал Евгению Александровичу успехов в работе на благо района, выразив признательность за оказанное ему внимание.

Надо отметить, что Алексея Константиновича интересует всё, что касается сегодняшнего времени. Находясь уже давно

на заслуженном отдыхе, он принимает активное участие в общественной жизни посёлка Алексеевский, района.

Глава района Евгений Александрович Макридин и глава сельского поселения Алексеевский Андрей Владимирович Бренков почтили память Героя Советского Союза Болесова Ивана Егоровича, уроженца с. Колокольцовка, посетив Алексеевскую школу, носящую имя Героя. Глава района возложил красные гвоздики к мемориальной доске.

- Мы всегда должны помнить героев своего страны и гордиться ими, потому, что благодаря их подвигам мы все имеем возможность мирно жить и трудиться, а это - самое главное, - подытожил поездку в сельское поселение глава района.

**Л. Пахомова.**  
Фото автора.

## ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

### Уважаемые предприниматели!

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 г. №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» Росстат в 2016 году проводит сплошное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства за 2015 год (далее - Сплошное наблюдение).

В настоящее время малому бизнесу отведена одна из основополагающих ролей в процессе восстановления экономики от последствий кризисных явлений. Государством предусматриваются меры по поддержке субъектов малого бизнеса, в т.ч. «налоговые каникулы» для вновь зарегистрированных малых предприятий и индивидуальных предпринимателей, снижения ставок специальных режимов налогообложения, расширение доступа к поставкам товаров и услуг для государственных нужд.

Разработка государственной стратегии развития малого и среднего бизнеса должна опираться на достоверные и полные статистические данные. Эти данные являются ключевыми для целенаправленной поддержки предпринимательства, реализации адресных государственных программ развития

бизнеса и инвестиционных проектов.

Участие бизнеса в сплошном наблюдении - это возможность внести свой вклад в формирование государственной политики по поддержке предпринимательства.

Сплошное наблюдение охватывает все средние, малые и микропредприятия, а также индивидуальные предприниматели России.

Полученные сведения будут использованы для формирования официальной статистической информации о состоянии сектора малого и среднего бизнеса в 2015 году. Итоги сплошного наблюдения будут опубликованы и доступны на официальном сайте Росстата в сети Интернет: [www.gks.ru](http://www.gks.ru)

Росстат гарантирует полную конфиденциальность данных, защиту информации, предоставленной участниками сплошного наблюдения, отсутствие фискального характера сплошного наблюдения - исключается передача сведений в налоговые и иные государственные органы и контролирующие организации.

**А.А. Новиков,**  
зам. главы муниципального района  
Красноармейский по экономическому  
развитию, инвестициям и торговле.

### Уважаемые предприниматели!

В соответствии с Федеральным законом «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» от 29.06.2015 года №182-ФЗ расширен перечень хозяйствующих субъектов, обязанных представлять сведения об обороте алкогольной продукции в единую государственную автоматизированную информационную систему (ЕГАИС).

С 1 января 2016 года организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции, а также индивидуальные предприниматели, осуществляющие продажу пива, пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, обязаны представлять сведения в ЕГАИС в части подтверждения факта закупки алкогольной продукции.

С 1 июля 2016 года организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции в городских поселениях, с 1 июля 2017 года - в сельских поселениях, за исключением организаций,

осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, обязаны представлять сведения в ЕГАИС в части подтверждения факта розничной продажи каждой единицы тары алкогольной продукции (бутылка, упаковка), на которую нанесена федеральная специальная марка или акцизная марка.

Ответственность за непредставление сведений в ЕГАИС предусмотрена ст. 14.19 Кодекса об административных правонарушениях РФ в виде штрафных санкций: для должностных лиц - от 10 тыс. до 15 тыс. руб., для юридических лиц - от 150 тыс. до 200 тыс. руб.

На официальном сайте министерства по адресу: <http://economy.samregion.ru/activity/licenziya/egais/> размещены материалы по вопросам, связанным с подключением к ЕГАИС. Также планируется проведение семинаров по вопросам введения ЕГАИС. О времени и месте будет сообщено дополнительно.

**А.А. Новиков,**  
зам. главы муниципального района  
Красноармейский по экономическому развитию,  
инвестициям и торговле.